
 
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проект 

 травня 2026                               с. Миколаївка                             №  

 

Про підсумки проходження опалювального сезону 2025-2026 рр. та 

початок підготовки підприємств, закладів та установ, об’єктів житлово 

комунального господарства сільської ради до роботи в осінньо – зимовий 

період 2026-2027 рр..  

 

 Відповідно до підпунктів  1, 5 пункту «а» частини 1 статті 30, частини 6 

статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,   заслухавши інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту, 

начальника відділу культури, директора КНП Миколаївської сільської ради 

«АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці», головного лікаря КНП Миколаївської 

сільської ради «АЗПСМ с. Постольне», начальника відділу житлово 

комунального господарства, комунальної власності, транспорту, благоустрою, 

розвитку інфраструктури та містобудування про підсумки проходження 

опалювального сезону 2025-2026 рр., обговоривши проблеми, які виникали під 

час проходження осінньо- зимового періоду та заслухавши заходи щодо 

підготовки об’єктів до роботи в осінньо-зимовий період 2026-2027 років, з 

метою своєчасної та якісної підготовки закладів, установ, підприємств, об’єктів 

житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2026-

2027 років, виконавчий комітет сільської ради   

вирішив: 

1.  Інформацію доповідачів щодо проходження осінньо-зимового періоду 

2025/2026 років закладів, установ, підприємств, об’єктів житлово 

комунального господарства Миколаївської сільської територіальної громади 

прийняти до відома. (додаток 1 додається).  

1. Затвердити Заходи з підготовки закладів освіти Миколаївської сільської 

територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2026-2027 років 

(далі – Заходи) (додаток 2 додається). 

2. Затвердити Заходи з підготовки закладів культури Миколаївської 

сільської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2026-

2027 років (далі – Заходи) (додаток 3 додається). 

4. Затвердити Заходи з підготовки КНП Миколаївської сільської ради 

«АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці» до роботи в осінньо-зимовий період 

2026-2027 років (далі – Заходи) (додаток 4 додається). 

5.  Затвердити Заходи з підготовки КНП Миколаївської сільської ради 

«АЗПСМ с. Постольне» до роботи в осінньо-зимовий період 2026-2027 років 

(далі – Заходи) (додаток 5 додається).  
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6.  Затвердити Заходи з підготовки об’єктів житлово комунального 

господарства сільської ради до роботи в осінньо-зимовий період 2026-2027 

років (далі – Заходи)  (додаток 6 додається ). 

7.  Начальнику відділу освіти, молоді та спорту /Макшеєва Н.С., начальнику 

відділу культури /Сирота Ю.І./, керівникам комунальних некомерційних 

підприємств /Кіхтенко Н.А., Білінський Р.М./, відділу житлово комунального 

господарства, комунальної власності, транспорту, благоустрою, розвитку 

інфраструктури та містобудування /Гончаренко О.В./ забезпечити виконання 

заходів затверджених п.п. 2-6 даного рішення.  

8. Заступнику сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 

відповідальному за пожежну безпеку Рябусі В.С. взяти під особисту 

відповідальність питання стану роботи пожежних гідрантів та території 

закладів освіти, культури, населених пунктів громади.  

9.  Рекомендувати директору КУ «ЦНСП» Нижньосироватської  сільської 

ради Малишевській В.М. з усіх проблемних питань, що стосуються початку 

та стабільного проходження опалювального періоду підопічними установи, 

мешканців населених пунктів громади, звертатися до виконавчого комітету.  

10.  Стан готовності підприємств, закладів, об’єктів житлово комунального 

господарства сільської ради до роботи в осінньо - зимовий період 2026-2027 

рр. заслухати на засіданні виконавчого комітету в серпні 2026 року.  

11.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Рябуху В.С. 

 

 

Секретар ради                                                               Вікторія НЕПИЙВОДА 
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МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проект 

травня 2026                               с. Миколаївка                             №  

Про виконання делегованих повноважень 

у сфері регулювання земельних відносин 

та охорони навколишнього природного середовища  

 На виконання пункту «б» статті 33 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши і обговоривши інформацію головного 

спеціаліста відділу земельних відносин, охорони навколишнього середовища, 

агропромислового розвитку та розвитку сільських територій про стан 

виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у сфері 

регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища на території сільської ради, виконавчий комітет сільської ради,  

вирішив: 

1. Інформацію  головного спеціаліста відділу земельних відносин, 

охорони навколишнього середовища, агропромислового розвитку та розвитку 

сільських територій Рахімової Н.В. про виконання делегованих повноважень 

органів  виконавчої влади у  сфері регулювання земельних відносин та охорони  

навколишнього  природного середовища прийняти до відома. /додаток 1 

додається/.  

2. Відділу земельних відносин, охорони навколишнього середовища, 

агропромислового розвитку та розвитку сільських територій /Обливанцова 

І.Ю./: 

2.1..Продовжити інформаційно роз’яснювальну роботу серед населення 

громади з питання виготовлення правовстановлюючих документів на земельні 

ділянки;    

2.2. Посилити контроль за цільовим використанням земельних ділянок, які 

перебувають у власності (користуванні) суб’єктів господарювання;      

2.3. Тримати на контролі  проведення своєчасного перегляду договорів оренди 

земельних ділянок;  

2.4. Здійснювати контроль за додержанням земельного та природоохоронного 

законодавства, використанням і охороною земель на території сільської ради. 

2.5. здійснювати контролю за додержанням юридичними та фізичними 

особами вимог у сфері управління відходами; 

2.6. здійснювати контроль за забезпеченням безперешкодного і безоплатного 

доступу громадян до узбережжя водних об’єктів для загального користування; 

2.7. надавати податковим органам у строки та в порядку встановлених  

Податковим кодексом України, інформацію щодо власників та користувачів, у 

тому числі на правах оренди (суборенди), емфітевзису, земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення, розташованих на території сільської 

ради. 

3. Контроль за виконанням даного рішення  залишити за сільським головою. 

Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА 



        Додаток 1 до рішення виконавчого 

        комітету №      від .05.2026 року  

 

Інформація про виконання делегованих повноважень у сфері 

регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища передбачених статтею 33 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» 

 

Сфера земельних відносин є особливим предметом відання органів 

місцевого самоврядування. На даний час, органи місцевого самоврядування 

володіють досить великим обсягом повноважень у сфері земельних відносин. 

Суб’єктами права власності на землю є територіальні громади, які 

реалізують це право безпосередньо або через органи місцевого самоврядування, 

а саме через сільські, селищні міські, районні та обласні ради. 

Землі, які належать на праві власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст є комунальною власністю. У цій власності перебувають усі землі як в 

межах населених пунктів так і за їх межами.  

Контроль за додержанням земельного та природоохоронного 

законодавства. Проводилась робота щодо укладання договорів оренди 

земельних ділянок з метою недопущення використання земельних ресурсів на 

безоплатній основі.  

В 2025 році був поновлений договір оренди на земельну ділянку 

сільськогосподарського призначення для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва  з ТОВ « РАЙЗ ПІВНІЧ» на землі запасу 

на новий термін (7 років) на площу 16,1136 га.  

Переукладено договори оренди з ТОВ АФ «Вперед» на площу 22,7603  га , 

з СВК «Миколаївський» на площу 4,9031га на тих же самих умовах, з гр. 

Глиненко Є.В. на площу 8,2097 га із збільшенням відсоткової ставки з 8% до 

12% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки 

Укладено договір оренди земельної ділянки площею 0,02 га з «Юкрейніан 

Нетворк Солюшинс». 

Поновлений договір оренди  з ТОВ АФ «Северинівська» на новий термін,   

на земельні ділянки запасу для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва площами 0,0818 га, 0,2040 га, 18,1327га. 

Були розглянуті заяви товаровиробників і власників земельних ділянок, що 

розташовані в 5-ти кілометровій зоні від лінії кордону про надання податкових 

пільг зі сплати податків та визнання земельних ділянок непридатними до 

використання  в зв’язку з їх забрудненням вибухонебезпечними предметами. 



Земельний відділ постійно надає податковим органам, в строки встановлені 

Податковим кодексом України, інформацію щодо власників та 

землекористувачів  земельних ділянок розташованих на підвідомчій території. 

На даний час на території громади два великих сільськогосподарських 

підприємства знаходяться на загальній системі оподаткування, тому щоб не 

втрачати надходження до бюджету сільської ради постійно проводиться 

моніторинг землевласників, які здали в оренду свої частки паї з метою 

нарахування їм земельного податку. 

В минулому році не було звернень громадян щодо вирішення  земельних 

спорів.  

На засіданні виконавчого комітету було розглянуто та  прийнято 9 рішень 

щодо видалення дерев на території громади. 

Відділ земельних відносин співпрацює з Державною екологічною 

інспекцією в Сумській області та управлінням водних ресурсів у Сумській 

області.  

 

Головний спеціаліст відділу  земельних відносин,  

охорони навколишнього середовища,  

агропромислового розвитку та  

розвитку сільських територій                                              Неля РАХІМОВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

травня 2026                               с. Миколаївка                             №  

 

Про виконання делегованих повноважень 

у сфері соціального захисту населення 

 

Керуючись пунктом «б» статті 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши інформацію начальника відділу з 

питань соціального захисту населення та ветеранської політики щодо 

виконання делегованих повноважень у сфері соціального захисту, виконавчий 

комітет сільської ради   

вирішив:  

1. Інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення та 

ветеранської політики Глиненко Л.М. про стан виконання делегованих 

повноважень у сфері соціального захисту населення на території громади взяти 

до відома (додаток 1 додається). 

2. Відділу з питань соціального захисту населення та ветеранської політики 

(Глиненко Л.М.) спільно зі службою у справах дітей (Іванченко Т.О.): 

1) продовжувати роботу щодо своєчасного виявлення сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, проводити періодичну 

перевірку умов виховання, навчання та проживання дітей у вищезазначених 

сім'ях; 

2) проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед населення щодо 

можливості отримання соціальних послуг у вирішенні складних життєвих 

ситуацій та місць їх отримання;    

3) постійно проводити роботу по виявленню громадян, що опинилися в 

складних життєвих обставинах та потребують соціальної допомоги; 

      4) сприяти своєчасному доведенню до відома громадянам про можливість 

оформлення різних видів державної допомоги, пільг та субсидій;  

      5) вести співпрацю із ЦНСП Нижньосироватської сільської  ради щодо 

організації надання на території громади соціальних послуг; 

      6) вести облік громадян пільгової категорії населення. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами 

(секретаря) виконавчого комітету Світлану Бідненко. 

 

 

Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА 

  

 

 

 



         Додаток 1 до рішення виконавчого  

         комітету № від .05.2026 

            Соціальний захист населення – одна з головних функцій, яка має 

виконуватися завжди і за будь- яких обставин.  З метою вирішення  комплексу 

соціальних питань статтею 34 Закону України « Про місцеве самоврядування» 

визначено перелік  делегованих повноважень виконавчим органам сільських  та 

селищних рад у сфері соціального захисту населення.  

  1) підготовка і подання на затвердження ради цільових місцевих програм 

поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища, 

територіальних програм зайнятості та заходів щодо соціальної 

захищеності різних груп населення від безробіття, організація їх 

виконання; участь у розробленні цільових регіональних програм 

поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища, 

зайнятості населення, що затверджуються відповідно районними, 

обласними радами;                                                                                                                           

    Для підтримки найбільш вразливих верств населення, вирішення 

першочергових питань щодо соціального захисту населення на території 

Миколаївської сільської ради  діє  «Програма  соціального захисту  населення  

Миколаївської сільської ради  на 2021 -2025 роки» до якої постійно вносяться 

зміни.  

   2)  Забезпечення здійснення передбачених законодавством заходів щодо 

поліпшення житлових і матеріально-побутових умов осіб з інвалідністю, 

ветеранів війни та праці, громадян, реабілітованих як жертви політичних 

репресій, військовослужбовців, а також військовослужбовців, звільнених 

у запас або відставку, сімей, які втратили годувальника, багатодітних 

сімей, громадян похилого віку, які потребують обслуговування вдома, до 

влаштування в будинки осіб з інвалідністю і громадян похилого віку, які 

мають потребу в цьому, дітей, що залишилися без піклування батьків, на 

виховання в сім'ї громадян;       

      З метою реалізації права на соціальні послуги за місцем проживання 

громадян Миколаївської сільської ради, які не здатні до самообслуговування, 

укладено Угоду  про співпрацю між Миколаївською сільською радою та 

Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг» 

Нижньосироватської сільської ради, Сумського району Сумської області». На 

кінець 2025 року  три соціальні робітники  надавали соціальні послуги (догляд 

вдома, натуральна допомога, консультування, інформування, представництво 

інтересів)  34 особам похилого віку які проживають на території  громади.                                                                                                                    

    До будинків інтернатів згідно поданих заяв та пакету документів влаштовано 

на обслуговування двоє  одиноких жителів нашої громади, які втратили 

здатність до самообслуговування. 

       Для  поліпшення умов проживання сім’ї, яка виховує дитину з інвалідністю 

нездатну самостійно пересуватися (підгрупа А) надано одноразову матеріальну 

допомогу до відзначення Дня захисту дітей. Сума виплати   становить 

40 000,00,  (4 сім’ї )  

      - на протязі року прийнято, сформовано та направлено до Сумського 

обласного Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю 19 заяв з 

відповідними документами від осіб з інвалідністю, мешканців громади для 

отримання технічних засобів реабілітації. 



3)   Вирішення відповідно до законодавства питань про надання пільг і 

допомоги, пов'язаних з охороною материнства і дитинства;  

     Соціальна допомога в Україні виплачується широкому колу осіб,  які 

перебувають у складних життєвих обставинах, Постановою Кабінету Міністрів 

Країни від 27 грудня 2001 року №1751, (зі змінами) затверджено «Порядок 

призначення і виплати державної допомоги сім’ям з дітьми», 

протягом   2025 року до управління соціального захисту населення Сумської 

РДА відповідальними особами було передано:                                                                           

  

-  24 заяв на виплату державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям,                                                                                                                                            

-  16 заяв на виплату допомоги на дітей одиноким матерям,                                                                            

- 5 заяв на виплату допомоги на дітей , над якими встановлено опіку чи 

піклування,  

 - 4 заяви  допомога на  дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях,  

 - 4 заяви на подовження посвідчення « Багатодітна сім’я».  

 - до пенсійного  Фонду України  в Сумській області передано  8  заяв  від 

громадян пільгових категорій (багатодітна сім’я) 

5)   подання відповідно до законодавства одноразової допомоги 

громадянам, які постраждали від стихійного лиха;                                           

         Протягом 2025 року  заяв щодо виплати допомоги у разі стихійного лиха 

та непередбачених ситуацій до сільської ради не надходило. 
 

6) Вирішення відповідно до законодавства питань про надання 

компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, в інших випадках, передбачених 

законодавством;                                                                                                                                 

         Відповідно до « Програми соціального захисту населення Миколаївської 

сільської ради на 2021-2025 роки» постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи І категорії, які є учасниками ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС  з 

нагоди відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС надано одноразову матеріальну допомогу.                                 

Сума виплати  4 000,00  (2 особи)                     
 

10) Встановлення відповідно до законодавства розмірів і порядку виплати 

щомісячної допомоги особам, які здійснюють догляд за самотніми 

громадянами, які за висновком медичних закладів потребують постійного 

стороннього догляду;                                                     

         Керуючись Постановою КМУ № 859 від 23.09.2020 року,  спеціалістами 

відділу  та уповноваженими  посадовими особами, безпосередньо у відділі та 

старостинських округах здійснюється прийом та реєстрація заяв щодо виплати 

компенсації особам, які надають  соціальні послуги з догляду на непрофесійній 

основі,  згідно поданих заяв сума виплати  за звітний період становить -112 786 

грн.   
 

Начальник відділу  з питань соціального  

захисту населення  та ветеранської політики                   Лариса ГЛИНЕНКО         

 



Вирішення в установленому законодавством порядку питань опіки і 

піклування 

 

На виконання підпункту 4 пункту «б» частини 1 статті 34, станом на 

звітну дату на первинному обліку  служби у справах дітей Миколаївської 

сільської ради перебуває 15 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, з них: 

- діти-сироти – 3 чол.; 

- діти, позбавлені батьківського піклування –12 чол.; 

- під опікою, піклуванням - 5 дітей; 

Службою у справах дітей згідно графіку, перевірено умови проживання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які знаходяться під 

опікою та піклуванням в 5 сім’ях. Розглянуто звіти опікунів щодо виконання 

ними своїх обов’язків, складено акти контрольного обстеження житлово-

побутових умов в сім’ях опікунів. Всі опікуни у повному обсязі виконують свої 

обов’язки. 

Протягом року на первинний облік взято 1 дитину-сироту, знято з 

первинного обліку 2 дитини у зв’язку з досягненням повноліття. 

Службою у справах дітей ведеться та постійно поновлюється «Єдина 

інформаційно-аналітична система «Діти», до якої вноситься інформація про 

дітей, що опинилися у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, та дітей 

позбавлених батьківського піклування. 

Покладені на службу обов’язки виконуються в повному обсязі, не 

допускаючи зривів термінів розгляду звернень та заяв громадян, виконання 

нормативних документів. 

  

Начальник служби                                               Тетяна ІВАНЧЕНКО 

 

Вирішення в установленому законодавством порядку питань опіки і 

піклування 

 На виконання підпункту 4 пункту «б» частини 1 статті 34 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» при виконавчому комітеті 

Миколаївської сільської ради, як дорадчий орган, утворена та діє опікунська 

рада, яка  утворена  для сприяння у  здійсненні функцій, як органу опіки та 

піклування, щодо соціально захисту осіб з особливими потребами, повнолітніх 

недієздатних осіб та осіб, дієздатність яких обмежена, повнолітніх осіб, які за 

станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати 

свої обов’язки. 

 Всього на обліку ради опіки та піклування перебуває 9 осіб, які визнані у 

судовому порядку недієздатними,та  1 - обмежено дієздатна. Із них: жінок у 

віці 18-59 років – 6, 60 років та старші – 2, чоловіків у віці 18-59 років -1, 60 

років і старше – 1 особа. 

 



 На виконання підпункту 8 пункту «б» частини 1 статті 34 проводяться 

заходи щодо контролю за охороною праці. Так, в виконавчому комітеті, 

визначена відповідальна особа з охорони праці, розроблено та затверджено 23 

інструкції з охорони праці. Проводяться всі види інструктажів. 

Не допускаються до роботи працівники, у тому числі посадові особи, які не 

пройшли навчання, інструктаж і перевірку знань з охорони праці. 

 

 На виконання підпункту 9 пункту «б» частини 1 статті 34 проводиться 

повідомна реєстрація колективних договорів та внесення змін до них. 

Протягом звітного періоду була проведена повідомна реєстрація 10 

колективних договорів.                                                                                                                                     

 

 

 

Керуюча справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                      Світлана БІДНЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 травня 2026                               с. Миколаївка                             №  

 

Про надання щомісячної матеріальної 

допомоги членам добровольчих 

формувань Миколаївської  

сільської територіальної громади 

          

 Відповідно до підпункту 4 пункту «а» статті 28, пункту 6 статті 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 4 Положення про 

умови та порядок надання матеріальної допомоги членам добровольчих 

формувань Миколаївської сільської територіальної громади, затвердженого 

рішенням № 10 двадцять другої сесії Миколаївської сільської ради Сумського 

району Сумської області восьмого скликання від 21.07.2022 року, (зі змінами 

внесеними рішенням № 16 сорок п’ятої сесії Миколаївської сільської ради 

восьмого скликання від 21.03.2024 «Про внесення змін та доповнень до 

Положення про умови та порядок надання матеріальної допомоги членам  

добровольчих формувань, затвердженого рішенням 22 сесії 8 скликання від 

21.07.2022 № 10», внесеними рішенням № 18 сімдесятої сесії Миколаївської 

сільської ради восьмого скликання від 23.04.2026 «Про внесення змін та 

доповнень до Положення про умови та порядок надання матеріальної допомоги 

членам добровольчих формувань, затвердженого рішенням 22 сесії 8 

скликання від 21.07.2022 № 10» (зі змінами від 21.03.2024 року), враховуючи 

фінансову спроможність бюджету Миколаївської сільської територіальної 

громади станом на  травня 2026 року, з метою матеріального забезпечення та 

соціальної підтримки членів добровольчих формувань територіальної громади 

та членів їх сімей, виконавчий комітет сільської ради,  

вирішив: 

1. Надати матеріальну допомогу за травень 2026 року добровольчому 

формуванню Миколаївської сільської територіальної громади військової 

частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, які проходять 

службу за контрактом на загальну суму ________________ грн.  

1.1.Надати матеріальну допомогу за травень 2026 року командиру 

добровольчого формування Миколаївської сільської територіальної громади 

військової частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, який 

проходить службу за контрактом, у розмірі 20 000,00 (двадцять тисяч) грн.  

1.2. Надати матеріальну допомогу за травень 2026 року членам добровольчого 

формування Миколаївської сільської територіальної громади військової 

частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, які проходять 

службу за контрактом, відповідно до подання командира на загальну суму 

___________________________________.  

1.3.Головному бухгалтеру сільської ради здійснити виплату допомоги  



затвердженої пунктами 1.1, 1.2 даного рішення відповідно до чинного 

законодавства та пункту 3, абзацу 1 пункту 5 Положення про умови та порядок 

надання матеріальної допомоги членам добровольчих формувань 

Миколаївської  

сільської територіальної громади, затвердженого рішенням № 10 двадцять 

другої сесії Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області 

восьмого скликання від 21.07.2022 року (зі змінами внесеними рішенням № 16 

сорок п’ятої сесії Миколаївської сільської ради восьмого скликання від 

21.03.2024 «Про внесення змін та доповнень до Положення про умови та 

порядок надання матеріальної допомоги членам добровольчих формувань, 

затвердженого рішенням 22 сесії 8 скликання від 21.07.2022 № 10», внесеними 

рішенням № 18 сімдесятої сесії Миколаївської сільської ради восьмого 

скликання від 23.04.2026 «Про внесення змін та доповнень до Положення про 

умови та порядок надання матеріальної допомоги членам добровольчих 

формувань, затвердженого рішенням 22 сесії 8 скликання від 21.07.2022 № 10» 

(зі змінами від 21.03.2024 року).  

2.Контроль за виконанням цього рішення залишити за сільським головою. 

 
 

Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проект 

травня 2026                               с. Миколаївка                             №  

 

Про затвердження висновку щодо 

усунення перешкод у спілкуванні з 

дитиною та її вихованні, визначення 

порядку участі у вихованні дитини 

 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

«Про охорону дитинства», «Про основи соціального захисту бездомних 

громадян і безпритульних дітей», Цивільного кодексу України, Сімейного 

кодексу України, Постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 

року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із 

захистом прав дитини» зі змінами, враховуючи рекомендацію комісії з питань 

захисту прав дитини при виконавчому комітеті Миколаївської сільської ради 

від _______протокол № 05, з метою захисту прав та інтересів дитини, 

виконавчий комітет сільської ради  

вирішив: 

1. Затвердити висновок про усунення перешкод у спілкуванні з дитиною та її 

вихованні, визначення порядку участі у вихованні дитини 

_________________________ року народження (додаток 1додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у 

справах дітей Миколаївської сільської ради Сумського району Іванченко Т.О. 

 

 

Секретар сільської ради                                                  Вікторія НЕПИЙВОДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проект 

 травня 2026                               с. Миколаївка                             №  

 

Про взяття на квартирний облік 

учасника бойових дій __________ 

 

Керуючись статтями 39, 47 Житлового кодексу Української РСР, 

підпунктом 2 пункту «а» статті 30, статтями 52, 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про основні засади 

житлової політики», постановою КМУ від 23.07.2008 р. № 682 «Деякі питання 

реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», 

постановою Ради Міністрів Української РСР і української республіканської 

ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470 «Про затвердження Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 

жилих приміщень в Українській РСР зі змінами», постановою КМУ від 

19.10.2016 року № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, 

які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а 

також членів їх сімей», Положенням про квартирний облік при виконавчому 

комітеті Миколаївської сільської ради, розглянувши заяву гр. 

_____________________, виконавчий комітет сільської ради  

вирішив: 

1. Прийняти на квартирний облік за місцем проживання громадянина 

_____________________________ року народження, як особу, що 

потребу поліпшення житлових умов. 

2. Прийняти гр. ______________________ на загальну чергу під поточним 

№ 40 та внести до списку осіб, що користуються правом 

першочергового одержання житла, так як він має статус «Учасник 

бойових дій» за поточним № 4.  

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря 

сільської ради Непийводу В.В. 

 

 

Секретар сільської ради                                                  Вікторія НЕПИЙВОДА 

 

 

 

 

 



 
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проект 

 травня 2026                               с. Миколаївка                             №  

 

Про взяття на квартирний облік 

учасника бойових дій ___________________ 

 

Керуючись статтями 39, 47 Житлового кодексу Української РСР, 

підпунктом 2 пункту «а» статті 30, статтями 52, 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про основні засади 

житлової політики», постановою КМУ від 23.07.2008 р. № 682 «Деякі питання 

реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», 

постановою Ради Міністрів Української РСР і української республіканської 

ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470 «Про затвердження Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 

жилих приміщень в Українській РСР зі змінами», постановою КМУ від 

19.10.2016 року № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, 

які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а 

також членів їх сімей», Положенням про квартирний облік при виконавчому 

комітеті Миколаївської сільської ради, розглянувши заяву гр. 

___________________________, виконавчий комітет сільської ради  

вирішив: 

1. Прийняти на квартирний облік за місцем проживання громадянина 

_______________________ року народження, як особу, що потребу 

поліпшення житлових умов. 

2. Прийняти гр. ________________________ на загальну чергу під поточним 

№ 41 та внести до списку осіб, що користуються правом першочергового 

одержання житла, так як він має статус «Учасник бойових дій» та 

посвідчення «Особа з інвалідністю внаслідок війни» за поточним № 5.  

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря сільської 

ради Непийводу В.В. 

 

 

Секретар сільської ради                                                  Вікторія НЕПИЙВОДА 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проект 

 травня 2026                               с. Миколаївка                             №  

 

Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за знищене та пошкоджене майно внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією 

російської федерації від ________ 2026 року № _______ про погодження в  

наданні компенсації за знищений об’єкт нерухомого майна, що 

розміщується за адресою: вулиця ____________, Сумського району 

Сумської області за заявою _______________ громадянки 

________________шляхом погодження надання житлового сертифіката 

 Розглянувши протокол та рішення комісії з розгляду питань щодо 

надання компенсації за знищене та пошкоджене майно внаслідок бойових дій,  

терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської 

федерації від ____2026 року № –– за заявою № _____________ гр. 

_______________., керуючись статтями 11,40 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Постановою КМУ від 30.05.2023 № 600 «Про 

затвердження Порядку надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого 

майна» та відповідно до Порядку надання компенсації для відновлення 

окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

російської федерації, з використанням електронної публічної послуги 

«еВідновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

21.04.2023 №381,  виконавчий комітет сільської ради  

вирішив: 

1.Затвердити рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за 

знищене та пошкоджене майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації від 

_________ 2026 року № _______ про погодження надання компенсації за 

знищений об’єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: вулиця 

________________________, Сумського району Сумської області за заявою № 

_________________________ гр. _____________________ шляхом погодження 

надання житлового сертифіката. 

2. Комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищене та 

пошкоджене майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених військовою агресією російської федерації завантажити дане 

рішення до Реєстру пошкодженого та знищеного майна протягом п’яти 

робочих днів з дня прийняття такого рішення. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Рябуху В.С. 

Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА 
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